
Les émissions de CO2 produites sur Terre s’installent dans notre atmosphère et jouent un rôle considérable dans le changement climatique. Des chercheurs mesurent en permanence la concentration de CO2 dans l’atmosphère en ppm (partie par million soit mg/kg).

	Année
	1960
	1970
	1980
	1990
	2000
	2005
	2010
	2015
	2020

	Rang (𝒙𝒊)
	60
	70
	80
	90
	100
	105
	110
	115
	120

	Taux de CO2 en ppm (𝒚𝒊)
	312
	326
	339
	354
	370
	380
	390
	401
	412


En regardant ces résultats, Léa se demande quel était potentiellement le taux de CO2 en 1900 et quelle sera sa valeur en 2050 si l’évolution continue ainsi.
1. S’approprier. Préciser les deux variables collectées.
2. Analyser – Raisonner. Rédiger un protocole permettant de répondre à la problématique.
3. Réaliser. Représenter graphiquement cette série sous forme de nuage de points sur la calculatrice.
4. Valider. Déterminer le type d’ajustement à privilégier en justifiant.

5. Communiquer. Répondre à la problématique (arrondir à l’unité).
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[Tapez un texte]
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